

市区新增一所“高大上”公办幼儿园

市育新幼儿园五一路分园开园

□记者 傅纪元

本报讯 经过半年多的试运行,位于市区五一路东段的市育新幼儿园五一路分园昨天正式开园。

“高大上”幼儿园 引众人称赞

昨天上午,记者走进这所环境优美、绿意如织的新建幼儿园。在户外活动区域,大型玩具游乐场设施齐备,玩沙池、开心农场、飘香果园等布局合理。教学楼内装修精致、选材环保,每间教室都配备有多媒

体教学一体机、钢琴、恒温直饮机等现代化设施,拥有品种多样的教玩具及供幼儿玩耍的区域游戏空间。

在参观过程中,一些学校领导对幼儿园的办学条件和优美环境啧啧称赞。“那个年代我没上过幼儿园,看完真想变回小孩子……”市教育局一位领导的感慨引来大家会心的笑声。

市育新幼儿园园长王建敏告诉记者,市育新幼儿园五一路分园于2014年在市四十一中旧址上开工建设,占地面积4843平方米,严格按照省示范

幼儿园标准配备硬件设施设备,是一所高起点、高定位的幼儿园。该幼儿园自2017年11月试运行,现开设9个教学班,在园幼儿280余名。

三期学前教育攻坚计划 有效缓解幼儿学位不足

市教育局有关负责人介绍,“入园难、入园贵”一直是学前教育家长关注的焦点。我市自2011年至今共编制实施了三期学前教育行动计划:第一期学前教育三年行动计划(2011-2013)新建、改扩建277所幼儿园,新增学位20520个;第二期

学前教育三年行动计划(2014-2016)新建、改扩建幼儿园182所,新增学位26947个;第三期学前教育行动计划(2017-2020)新建、改扩建幼儿园118所,新增学位24975个。

截至目前,第三期学前教育行动计划已开工建设76所,开工率64%。其中2018年全市新建、改扩建幼儿园15所,已全部开工,竣工5所。现在我市共有幼儿园1090所,在园幼儿172万人,三年毛入学率91%,普惠性幼儿园覆盖率82%。学前教育行动计划取得阶段性成效。

加拿大一大学 代表团访问平院 双方签订合作框架协议

□记者 吕占伟

本报讯 9月27日,加拿大西三一大学副校长 Philip Laird 一行4人访问了平顶山学院,双方签订了合作框架协议。

据介绍,西三一大学位于温哥华,建校50余年,教学质量高,校风严谨,是加拿大唯一一所连续7年被加拿大环球邮报评为教学质量A+的学校。此次访问增进了两校的合作关系。

双方还就师生交流、相关专业本硕连读项目合作等事宜进行商讨,并签订了合作框架协议。随后,Philip Laird 一行还参观了平顶山学院陶瓷学院、艺术设计学院和体育学院等,表达了愿意邀请平院舞龙队适时赴加拿大进行文化交流的意向。

受助学子家长 送锦旗表谢意

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,新华区矿工路街道悦和社区居民刘先生来到社区,将一面写有“爱心助学、德馨鹰城”的锦旗送到工作人员手中。

刘先生的儿子今年被郑州财经学院审计学专业录取,入学各种费用需要15万余元。刘先生在职煤神马集团土建处上班,单位效益不好,妻子没有工资,父亲年迈多病,儿子的学费让他愁眉不展。

8月初,社区在入户走访时得知刘先生家的情况。今年初,新华区政府出资为辖区居民购买平安家园险,其中一项增值保险服务是贫困家庭子女升学补助金保险。政府认定的贫困家庭或辖区低保家庭,被保险人在当年参加高考被全日制大专以上高等院校录取的,保险公司给予入学一次性补助金5000元。8月28日,经核实无误后,保险公司将5000元救助金发放到刘先生儿子手中,使其顺利踏入大学校门。

节前排隐患

昨天上午,在市区凌云路北段,市政人员排查更换雨水篦子。国庆节临近,为确保市民安全出行,当天市政维修二队对市区多条主干道上的窨井盖和雨水篦子展开排查、更换,在体育路、矿工路等路段更换了10多个变形的雨水篦子和窨井盖。

本报记者 张鹏 摄



五类计生家庭奖励扶助下月开始申报

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 记者昨天从市卫计委家庭发展科获悉,我市2019年部分计划生育家庭奖励扶助对象申报将于下月开始,申报时限为2018年10月8日至2019年1月15日。符合条件的五类计生家庭,可向户籍所在地社区(村委会)或街道(乡、镇)行政服务大厅递交申请资料。

据市卫计委家庭发展科负责人崔进超介绍,根据国家、省、市计划生育家庭的奖励扶

助政策,下列五类家庭可申请纳入明年的奖励扶助对象:

1.国家农村部分计划生育家庭奖励扶助对象,即具有本市农村户口的独生子女家庭或政策内双女户,夫妻年满60周岁(1959年12月31日前出生)可申报,每人每年发放960元奖励扶助金。

2.国家计划生育家庭特别扶助对象,即独生子女死亡或残疾(伤病残达到三级以上,需提供残疾证)的家庭,女方年满49周岁(1970年12月31日前出生)可申报。根据国家、省、文

件规定,独生子女残疾的夫妻每人每年特别扶助金标准提高至8400元;失独夫妻每人每年特别扶助金标准提高至10800元,在此基础上,市、县两级财政对失独夫妻每人每年再增发3840元的扶助金。

3.河南省城镇独生子女父母奖励扶助对象,即具有本市户籍的城镇独生子女的父母,年满60周岁(1959年12月31日前出生)可申报,每人每年发放960元奖励扶助金;对于户口迁出本省但仍在本省领取退休金(养老金)的城镇独生子女

父母,在外省没有享受同类奖励扶助的,可到退休单位所在地的社区进行申报。

4.平顶山市农村部分计划生育家庭奖励扶助对象,即农村领取《独生子女父母光荣证》的夫妻和政策内双女结扎的夫妻,年满50周岁(1969年12月31日前出生)可申报,每人每年发放奖励扶助金600元。

5.平顶山市独生子女困难家庭救助对象,即领取《独生子女父母光荣证》后父母一方死亡而子女不满18周岁的家庭,每个家庭每年发放救助金600元。

湛河区人民法院 公告

张延峰:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及田耀利、河南佳田实业集团有限公司金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2018)豫0411民初1136号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

好心“的哥”捡手机 交回公司还乘客

□记者 高红侠

本报讯 家人酒后乘车,将价值近2000元的手机掉在出租车上,“的哥”主动交到公司等失主认领。昨天上午,市民杨文英致电本报热线对好心“的哥”表示感谢。

杨文英说,9月27日中午,

她的家人到市区光明路南段朋友家串门,席间喝了几杯酒,有些醉意。下午1点多,其家人独自乘坐出租车回家,在市区体育路与曙光街交叉口附近下车时,不慎将衣兜内的手机掉落。当天下午3点多,杨文英拨打其家人手机,接电话的人自称是市开源路顺成出租汽车队的,

说“的哥”已经把手机交到公司。随后,她赶到该车队,经核实后将手机领回。

昨天上午,记者辗转与“的哥”郝北坡取得联系。他说,当天下午杨女士的家人下车后,上车的乘客发现了掉在后座上的手机,遂交给他寻找失主。由于手机设有密码无法打开,

下午下班前他将手机交到了公司。“这都是小事,捡到别人的东西就应该归还。”郝北坡说。

记者了解到,郝北坡今年50多岁,2003年开出租车至今。他是共产党员出租车队的一员,曾获市五一劳动奖章、优秀共产党员、省级文明驾驶员等荣誉,多次将捡到的钱物归还乘客。